

Ежедневные Новости ПОДМОСКОВЬЕ



19 августа
2010 года,
четверг

Умный в Горы пойдёт

Всю жизнь Вячеславу Сосенкову приходилось «вытаскивать» отстающие хозяйства.

стр. 3



Квиток от фирмы

Особенности государственного технического осмотра транспортных средств.

стр. 5



Программа областного ТВ с 23 по 29 августа



стр. 6



№ 150 (2353)

Издаётся с 18 июля 1918 года

Подписной индекс 83889

www.oblnews.ru

enp@oblnews.ru

ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА СООБЩАЕТ

Борис ГРОМОВ:

До конца недели лесные пожары на территории Московской области должны быть ликвидированы

18 августа 2010 года под руководством губернатора Московской области Бориса Громова состоялось очередное заседание регионального оперативного штаба по противодействию природным пожарам.

В работе совещания приняли участие вице-губернатор Московской области К.В. Седов, первый заместитель председателя правительства Московской области И.О. Пархоменко, руководители министерств и ведомств Московской области, представители Главного управления МЧС России по Московской области.

На заседании штаба было отмечено, что за минувшие сутки было потушено 11 природных пожаров на площади 30,3 гектара. Остаются действующими 11 природных пожаров, из них 4 лесных на площади 10,9 гектара.

Группировка сил и средств, непосредственно участвующая в ликвидации природных пожаров на территории Московской области, составляет 7597 человек и 1715 единиц техники. Им на помощь в ближайшие сутки придут отряды пожарных из Польши и Белоруссии. Отряд пожарных из Латвии вчера отправился на родину. Латвийским специалистам за помощь в тушении природных пожаров в Подмосковье в торжественной обстановке были вручены знаки губернатора Московской области «Благодарю».

На полигонах твёрдых бытовых отходов возгораний не было, там ведётся круглосуточный мониторинг. Угрозы населённым пунктам нет.

Губернатор Московской области Борис Громов поставил задачу до конца текущей недели полностью ликвидировать на территории региона лесные пожары.

В этот же день Борис Громов совершил рабочую поездку в Егорьевский и Луховицкий районы, где ознакомился с работой по ликвидации природных пожаров и ходом строительства жилья для людей, пострадавших от природных пожаров.

НА КОНТРОЛЕ



Фото Константина ХВЯТОВА

СИТУАЦИЯ

Волонтеры

В Луховицком районе добровольцы спасли от огня детский сад

Площадь пожаров в Московской области неуклонно сокращается. В Главном управлении МЧС России по Московской области считают, что теперь главными помощниками спасателей станут добровольцы. Их набор для работы централизованно осуществляет Московское областное отделение Всероссийского добровольного пожарного общества. Об этой работе рассказывает заместитель председателя областного отделения ВДПО Юрий МЕДВЕДЕВ.

- Юрий Владимирович, как давно начался набор добровольцев?

- С начала объявления в Московской области чрезвычайной ситуации. Первоначально его вели несколько организаций, но несколько дней назад по распоряжению начальника Главного управления МЧС России по Московской области это дело поручено нам.

- Кто они, эти люди?

- Неравнодушные люди. В сельских поселениях они организовывают добровольные пожарные дружины. В муниципальных районах добровольцами из местных занимают штабы по ЧС. Для них организовывается суточная подготовка, затем их экипируют и направляют на ликвидацию очагов возгораний. А третьей категорией добровольцев, кто звонит непосредственно в областное отделение ВДПО, занимаемся мы. В основном это люди из ближнего Подмосковья, кто находится в отпуске или может помочь только в выходные или в определённые будние дни. Многие из них друзья, знакомые, сообща решившие помочь Подмосковью.

- Как происходит процесс превращения неравнодушного человека в добровольца?

- У желающих помочь мы берём контактные телефоны. Формируем группы и докладываем о них в Главное управление МЧС России по Московской области. Там связываются с председателями районов, нуждающихся в помощи, с ними обговариваются такие детали, как количество добровольцев, их питание, а при необходимости и проживание. Когда все эти вопросы сняты, группы обзваниваются, собираются вместе и своим ходом направляются в пункт, где их уже встречает представитель района.

- Чем приходится заниматься добровольцам?

- В основном мы делаем упор на разъяснительную работу с населением, патрулирование лесов. Они с этим очень хорошо справляются. Приезжают в дачные посёлки, собирают жителей, разъясняют правила пожарной безопасности или предупреждают об их соблюдении компании, остановившиеся на отдыхе в лесных массивах.

Недавно группа добровольцев получила задание в Луховицком районе остановить огонь, двигавшийся в сторону детского сада одного из сельских поселений. Они весь день рубили сухой кустарник, создавая защитную полосу, и остановили продвижение пожара.

- А ещё чем приходится заниматься добровольцам?

- Среди них много ценных специалистов. Они помогают в ремонте пожарной техники, моют её, готовят к выходу на пожары. Никто никакой работы не гнушается. И отказов от заданий нет. На какой участок поставят, там и работают.

Беседовал Валерий ОСИПОВ

Точно в срок!

20 октября в Белоомуте должны вручить ключи первым новосёлам

Вчера губернатор Московской области Борис Громов в очередной раз приехал в городское поселение Белоомут в Луховицком районе, чтобы посмотреть, как идёт строительство 152 домов для погорельцев из деревни Моховое и посёлка Каданок.

В штабе строительства губернатору доложили о том, что уже сделано: готовы 95 фундаментов, завезены стройматериалы для 45 домов. Застройщики показали проекты домов – их восемь вариантов, разной площади. Особенно заинтересовал Бориса Громова общий план будущего посёлка – на нём есть и детсад, и зелёная зона с детской площадкой, и пожарная часть (на снимке). Губернатор обсудил со строителями расположение

получит жилплощади меньше, чем она была до пожара, только больше.

«Главная задача сейчас – выдержать сроки. 20 октября мы должны перерезать ленточку и начать вручение ключей. При этом должны быть полностью завершены все объекты инфраструктуры – дороги, детский сад, зелёная зона», – подчеркнул Борис Всеволодович.

Наиболее важным губернатор считает наращивание темпов возведения жилья: готовы уже две трети фундаментов, и нужно как можно больше строителей для продолжения работ. Сейчас работают 600 человек – уже нужно больше!

Чтобы переезд не стал проблемой, губернатор пообещал помочь новосёлам с приобретением мебели. Так же, как сейчас помогли тем, кто переехал во временное жильё в военном городке, где они будут жить до завершения строительства домов. Там установили газовые плиты, стиральные машины, купили необходимую мебель.

Прощаясь со строителями, губернатор пообещал приехать в Белоомут часто. Не для контроля хода работ – важность их хорошо понятна, а для того, чтобы помочь.

Ольга БАДЬЯНОВА

ГУБЕРНИЯ

Звенигород

Все цвета бизнеса

В Звенигороде завершился XIV фестиваль-форум в поддержку малого предпринимательства «Золотая планета – 2010». По мнению организаторов, основная задача форума – привлечь внимание власти всех уровней и общественных организаций к проблемам малого бизнеса. А сами участники говорят, что фестиваль даёт возможность неформально пообщаться, расширить деловые контакты, обменяться опытом.

Жёлтые, синие, оранжевые и белые – по цветным футболкам не угадаешь, чем каждый предприниматель занимается и насколько он успешен. В первый день прошли официальные встречи,

бизнес-гостини и обсуждение за «круглым столом» вопросов взаимодействия молодёжи, бизнеса и власти. Второй день оказался более неформальным: весёлые капустники команд, шуточные соревнования.

А завершился фестиваль-форум мастер-классами. На этот раз руководители французского модного клуба говорили об имидже и давали практические советы. Генеральный директор магазина изделий из натурального камня раскрывала секреты горных пород и подбирала украшения каждому желающему. А искусный армянский кулинар раскрыл участникам форума тайну приготовления бобаша и окрошки.

Пушино

Наукоград пришёл на помощь

Удивительное единство в состраданиях к пострадавшим от лесных пожаров проявили жители наукограда. Более 200 кг гуманитарной помощи для погорельцев пушиноцы собрали в считанные дни. Все вещи уже отправлены пострадавшим.

В храм Михаила Архангела горожане разного вероисповедания

приносили одежду, посуду, средства гигиены, предметы обихода, хозяйственные принадлежности: то, что нужно погорельцам, чтобы обустроиться на новом месте и обеспечить жизнь на первое время. Своими силами необходимые вещи собирали и научные сотрудники Института физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН и Института фундаментальных проблем биологии РАН. Активисты самостоятельно организовали пункт приёма благотворительной помощи для попавших в беду людей. У знакомых и коллег учёные принимали предметы быта, одежду, посуду.

ФАКТ

«ЭЛЕКТРОННЫЙ ГОРОД» – так будет называться новый официальный информационный портал Троицка, который появится к концу года. Здесь можно будет не только узнать новости наукограда, но и, к примеру, записаться на приём к врачу местной поликлиники.

НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМПЛЕКС по выпуску инновационного медицинского оборудования появится в Дубне. Объём инвестиций составит более миллиарда рублей.

АССОЦИАЦИЯ ДЕЛОВЫХ ЖЕНЩИН создана в Королёве. Новая общественная организация призвана объединить построивших успешную карьеру, самодостаточных и социально ответственных жительниц наукограда с целью обмена профессиональным опытом, а также поддержки перспективных проектов и инициатив.

ТРЕТЬЕ МЕСТО после Москвы и Санкт-Петербурга заняла Московская область в рейтинге регионов России по качеству жизни, составленном сотрудниками Лаборатории математических методов политического анализа и прогнозирования факультета политологии МГУ им. М.В. Ломоносова и Института региональной информации. Учитывались миграционная привлекательность, доступность рабочих мест, уровень выживаемости детей в возрасте до года, безопасность личности, размер индивидуальных доходов, развитость рынка услуг.

ПРЯМАЯ СВЯЗЬ

25 августа в 11.00 начальник Главного управления архитектуры и градостроительства Московской области Александр Евгеньевич ФРОЛОВ в режиме онлайн по видеосвязи ответит на вопросы пользователей портала «ЗАКОНИЯ».

Вы имеете возможность задать вопросы, касающиеся основных задач, полномочий, структуры управления, обеспечения градостроительного развития Московской области, улучшения архитектурного облика городов и других поселений, обеспечения их комплексной застройки, возведения архитектурных ансамблей, объектов спорта, туризма, здравоохранения и, конечно же, доступного жилья.

Запись на онлайн-приём:
www.frolov.zakonia.ru

1 сентября в 11.00 исполняющий обязанности начальника Главного управления региональной безопасности Московской области Игорь Николаевич ХОРЬКОВ проведёт онлайн-приём с пользователями портала «ЗАКОНИЯ».

Вы имеете возможность обратиться с вопросами, касающимися реализации государственной политики Московской области по обеспечению общественной, экономической, информационной безопасности, правопорядка, а также противодействию терроризму, экстремизму и коррупции, незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ на территории Московской области.

Запись на онлайн-приём:
www.horkov.zakonia.ru

Сергиево-Посадский район

Собственный дом – начало начал

Двадцать восемь молодых семей справят новоселье в Березниках в ближайшее время. Ключи от современного благоустроенного жилья в 36-квартирном доме они получили совсем недавно. Его построили в рамках реализации программы «Социальное развитие села», которая направлена в первую очередь на расселение молодых специалистов и их семей, проживающих и работающих в сельской местности.

Сертификаты на новые квартиры и ключи новосёлам вручили глава Сергиево-Посадского муниципального района Владимир Коротков и представители фирмы-застройщика. Строительство домов по программе началось в районе ещё в 2006 году. Средства на их возведение были выделены как из государственной казны, так и из областного и районного бюджетов.

Новые квартиры получили тракто-

ристы, доярки, птичники. В дом уже подведены коммуникации, телевидение и Интернет, установлены счётчики на воду, газ, есть и пожарная сигнализация.

— Цена жилья нас вполне устроила, — радуется новосёл Татьяна Волкова. — Ведь по программе нам, молодым специалистам, пришлось заплатить всего 30 процентов от стоимости. Остальные 70 процентов взяли на себя власти. Без такой поддержки нам с нашими зарплатами новую квартиру не потянуть.

По условиям проекта цены на квартиры в новостройке не слишком велики. С начала застройки, то есть с 2006 года, цена квадратного метра не изменилась, и первые 12 семей оплачивали квартиры из расчёта 24 тысячи за кв. м. На подходе ещё один дом. Власти надеются порадовать молодых специалистов сдачей объекта в будущем году.

Подготовила
Инга ТАРАСОВА

Вашу информацию вы можете отправить по факсу 707-29-94 или по e-mail: enp@oblnews.ru. Ответственная - Инга ТАРАСОВА

ДЕНЬ + 14 ... + 19



НОЧЬ + 11 ... + 16



ВЕТЕР 5 - 10 м/с

3

ДАВЛЕНИЕ 743 мм рт. ст.



€ - 39 руб. 06 коп. \$ - 30 руб. 43 коп.